
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 643/2022

Requer informações acerca da 
contratação de profissionais para a 
clínica veterinária MEU PET.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que recentemente foi feito o anuncio em visita 

pelo Governador do Estado de São Paulo em nossa cidade da instalação da 

clínica veterinária MEU PET;

CONSIDERANDO que este vereador já está sendo procurado por 

profissionais da área interessados em prestar concurso público para serem 

admitidos na clínica veterinária MEU PET; 

CONSIDERANDO que me comprometi em buscar as devidas 

informações para deixar os interessados instruídos sobre qual será a forma de 

admissão dos profissionais para a clínica MEU PET, ou seja, se será aberto 

concurso público ou se haverá terceirização dos serviços e contratação de 

pessoal;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 

mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Ficará a encargo da Prefeitura a contratação de pessoal para 

trabalhar na prestação de serviços veterinários da clínica MEU PET?
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“Palácio 15 de Junho”

2º) Será aberto concurso público para a contratação de pessoal? 

A Prefeitura já tem uma estimativa para ocorrência do concurso e quantidade 

dos cargos para atuarem no local? 

3º) A Prefeitura pretende terceirizar a prestação de serviços 

públicos de veterinária da Clínica MEU PET? 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de agosto de 2022.

_____________________________________
ARNALDO ALVES

-Vereador-
Santa Bárbara d’Oeste
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 2 de agosto de 2022
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=N4RFH203G5TG9J65, 
ou vá até o site http://consulta.siscam.com.br/santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o 
código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: N4RF-H203-G5TG-9J65
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